

«Огонь – друг, огонь – враг»

В рамках тематической недели «Детям об огне и пожаре» с 12.02.2024г. по 16.02.2024г. проводилась неделя пожарной безопасности, в подготовительной школе группе «Радуга». С детьми были проведены беседы: «Человеку друг огонь, только зря его не тронь», «Спички не игрушки». В ходе беседы, ребята узнали, что огонь может быть «добрым» и «злым», познакомились с огнетушителем, с теми предметами, из-за которых, может возникнуть пожар (спички, зажигалки) и какой вред может принести игра с огнем. Провели экскурсию по детскому саду, где воспитанники познакомились с пожарной сигнализацией, с пожарным щитом и с тем как нужно действовать при пожаре.

Воспитатель подготовительной группы «Радуга»: Терещенко Н.В





